

► Köszönjük szépen Barbi anyukájának a finom kókuszgolyót és a lufikat. Maja anyukájának a finom pogácsát és Icus néninek a remek pizzát.

Íme néhány kép a teljesség igénye nélkül.

Benedek Ilona és Fürjes Judit tanító néni

* * *



Herman Ottó Természetismereti Verseny

Iskolánk 4 tanulója nevezett a Herman Ottó Természetismereti Versenyre. Mindannyian bejutottunk az országos döntőbe, melyet május 29-én szombaton rendeztek. Készültünk rá, nagy izgalommal vártuk!

Átismételtük a tananyagot, újságcikkek segítségével az év madarával, a cigánycsukkal, az év fájával, a lisztes berkenyével ismerkedtünk. Megtanultuk Herman Ottó életének főbb állomásait. A korábbi évek tesztfeladatain gyakoroltunk.

Az országos eredményeinknek nagyon örültünk!

5. helyezett Tar József 6.b

6. helyezett Gorzás Zoltán 6.b

9. helyezett Oravecz Vivien 5.b

10. helyezett Barta Boglárka 5.b osztályos tanulók.

Köszönjük szépen Kassayné Karmazsin Eszti néni felkészítő munkáját!

A verseny résztvevői

* * *

JÚNIUS 4. – a Nemzeti Összefogás Napja

Kíváncsian vártuk a péntek délutánt, ugyanis történelem-tanáraink június 4-én 14.00 órára emléktúrát hirdettek a Nemzeti Összefogás Napja alkalmából. Mi ötödikesek vagyunk, így még most vettünk először részt ilyen programon.

4 fős csapatot alakítottunk, megszavaztuk, mi legyen a nevünk, és menetlevéllel a kezünkben elindultunk a városban. 6 állomáson oldottunk meg különböző feladatokat, melyekből elég sok mindent megtudtunk a történelmi eseményről: a

trianoni békeszerződés nagyon szomorú következményekkel járt hazánkra nézve. A térképek összehasonlításánál furcsa érzés volt látni, hogy pl. Kassát ma Kosicének, Pozsonyt Bratislavának, Nagyváradot Oradeának hívják.



A feladatok megoldása során nemcsak a trianoni békeszerződés következményeivel ismerkedtünk, hanem kicsit más szemmel láttuk Kunhegyest is.

Alaposabban szemügyre vettük a város néhány nevezetességét: az Országzászlót, A XX. század áldozatainak emlékművét



vagy a református templomkertben található Trianon című

alkotást. A könyvtárban és a Kunkapitány-házban is jártunk, ahol már elég régen voltunk.

Nagyon érdekesnek találtuk a programot, örülünk, hogy részt vettünk rajta. A verseny során igyekeztünk minél több pontot összegyűjteni. Bízunk benne, hogy jó helyezést érünk el!



EGYSÉG csapat, 5. a osztály

* * *

Csodálatos környezet, friss levegő – Szarvason jártunk

Osztályunkkal az ideai tanév végén a hatalmas területű Szarvasi Arborétumot látogattunk meg.

Izgalommal teli napok előzték meg a várva várt utazást. Terveztünk, előkészültünk és bízunk, hogy a sorozatos esőzés aznap alábbhagy, és nem fogunk megázni.

Június 1-jén, az idő nekünk kedvezett, és kibuszsal elindultunk Szarvasra. Először a mini Magyarországot jártuk